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KẾ HOẠCH

Tổ chức tuyên truyền an toàn vệ sinh thực phẩm Tết Quý Tỵ 
năm 2013 tại quận 4

Căn cứ Chỉ thị số 26/2012/CT-UBND ngày 06 tháng 12 năm 2012 của Ủy ban nhân dân thành phố Hồ Chí Minh về tổ chức đón Tết Quý Tỵ năm 2013;

Thực hiện Kế hoạch số 59/KH-BCĐLNATVSTP ngày 07 tháng 01 năm 2013 của Ban Chỉ đạo liên ngành an toàn vệ sinh thực phẩm thành phố Hồ Chí Minh về đảm bảo an toàn thực phẩm Tết Quý Tỵ năm 2013.
Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật quận 4 xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền an toàn vệ sinh thực phẩm Tết Quý Tỵ năm 2013 trên địa bàn quận 4 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
Nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm của cơ quan quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm; ý thức trách nhiệm cơ sở sản xuất, kinh doanh trong việc đảm bảo an toàn thực phẩm, đặc biệt là nhận thức và thực hiện đầy đủ các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm; hướng dẫn người tiêu dùng cách chọn lựa thực phẩm, thực hiện chế biến và bảo quản thực phẩm an toàn, để góp phần phòng chống ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm.
Tăng cường sự tham gia, phối hợp chặt chẽ của các ban ngành đoàn thể quận, Ủy ban nhân dân phường đối với công tác tuyên truyền đảm bảo an toàn thực phẩm trong dịp Tết Quý Tỵ năm 2013 trên địa bàn quận 4.
2. Yêu cầu
Tổ chức có hiệu quả phù hợp với từng đối tượng. Tập trung ưu tiên tác động vào các nhóm đối tượng chính như: các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm phục vụ Tết Nguyên đán; các cơ sở bếp ăn tập thể; cơ sở cung cấp suất ăn sẵn.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN: 
1. Tổ chức tuyên truyền:

- Thời gian: Dự kiến vào lúc 14 giờ 00 phút, thứ năm, ngày 24/01/2013.

- Địa điểm: Trung tâm Bồi dưỡng chính trị quận 4 (Hội trường lớn); số 85 – 87 đường Tân Vĩnh, phường 6, quận 4.
- Thành phần tham dự: đại diện Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm thành phố; Thường trực Ủy ban nhân dân quận 4; lãnh đạo, công chức Tư pháp – Hộ tịch, cán bộ phụ trách vệ sinh an toàn thực phẩm và nhân viên Trạm Y tế 15 phường.

- Đối tượng tuyên truyền: Cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm các mặt hàng thực phẩm phục vụ Tết Nguyên đán; các chợ, siêu thị, cửa hàng kinh doanh thực phẩm và các khu kinh doanh thực phẩm tập trung phục vụ Tết Nguyên đán; các bếp ăn tập thể, cơ sở cung cấp suất ăn sẵn, dịch vụ nấu ăn.
- Số lượng: Dự kiến khoảng 500 người.

- Báo cáo viên: Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm thành phố Hồ Chí Minh.

2. Nội dung tuyên truyền:
Nghị định số 91/2012/NĐ-CP ngày 08 tháng 11 năm 2012 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính về an toàn thực phẩm.
Thông tư số 15/2012/TT-BYT ngày 12 tháng 9 năm 2012 của Bộ Y tế quy định về điều kiện chung bảo đảm an toàn thực phẩm đối với cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm.
Thông tư số 16/2012/TT-BYT ngày 22 tháng 10 năm 2012 của Bộ Y tế Quy định điều kiện an toàn thực phẩm đối với cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm, dụng cụ, vật liệu bao gói, chứa đựng thực phẩm thuộc phạm vi quản lý của Bộ Y tế.
Thông tư số 30/2012/TT-BYT ngày 05 tháng 12 năm 2012 của Bộ Y tế quy định về điều kiện an toàn thực phẩm đối với cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống, kinh doanh thức ăn đường phố.
III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN:
1. Phòng Tư pháp quận 4: (Cơ quan thường trực của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật quận) chịu trách nhiệm chuẩn bị dự trù kinh phí, băng-rôn, hội trường, photocopy tài liệu, nước uống, điểm danh.
2. Phòng Tài chính – Kế hoạch quận 4:

Tham mưu cho Uỷ ban nhân dân quận thanh quyết toán kinh phí phục vụ tổ chức Hội nghị theo đúng quy định.

3. Phòng Y tế quận 4:
Mời Báo cáo viên của Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm thành phố.

Phối hợp Phòng Tư pháp cung cấp các tài liệu tuyên truyền về vệ sinh an toàn thực phẩm.
Phối hợp Trung tâm Y tế dự phòng quận 4, liên hệ và gửi thư mời đến Phòng Giáo dục và Đào tạo quận 4, Ban Quản lý chợ Xóm Chiếu, Ủy ban nhân dân 15 phường để huy động các tiểu thương, các bếp ăn tập thể, các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm đến tham dự buổi tuyên truyền.

4. Ủy ban nhân dân 15 phường:
Phân công nhiệm vụ cụ thể cho công chức Tư pháp – Hộ tịch, cán bộ phụ trách vệ sinh an toàn thực phẩm phường.
Phối hợp Trạm Y tế phường nhận thư mời tại Trung tâm Y tế dự phòng quận 4, lập danh sách và huy động các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm hoạt động trên địa bàn phường đến tham dự buổi tuyên truyền.
 Trên đây là Kế hoạch tổ chức tuyên truyền an toàn vệ sinh thực phẩm Tết Quý Tỵ năm 2013 trên địa bàn quận 4, đề nghị các đơn vị phối hợp thực hiện./. 
	Nơi nhận:

- Phòng PBGDPL Sở Tư pháp TP;

- Chi cục ATVSTP;

- TT. UBND quận 4;

- Phòng Tài chính- Kế hoạch quận 4;
- Phòng Tư pháp quận 4;

- Phòng Y tế quận 4;

- Phòng Giáo dục và Đào tạo quận 4;

- Ban Quản lý chợ Xóm Chiếu;

- UBND 15 phường;
- Lưu VT.
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